



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 93

Выходит
с февраля 1935 года

Среда,
20 ноября
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек
(9305)

6+

Конкурс

Самое красивое место Тюменской области
Провести конкурс фотографий «Самое красивое место Тюменской области» предложил глава региона Александр Моор.

«Буду размещать у себя на страницах в социальных сетях ваши фото, которые вы сделали на необъятных просторах нашего любимого региона», – написал он в начале ноября. А совсем недавно уже поделился первыми фотографиями.



Итоги творческого состязания будут подведены в конце декабря. Подробные условия – по QR-коду, загрузить фотографии можно там же.

«Победитель, сумевший запечатлеть самый красивый уголок Тюменской области, получит тур выходного дня на термы на семью из пяти человек», – пригласил к участию Александр Моор.

Человек и его дело

В стране

Двойной юбилей

ОТМЕЧАЕТ ФАРМАЦЕВТ РАЙОННОЙ АПТЕКИ ЛЮБОВЬ ОСЛОПОВА

Коллектив Центральной районной аптеки № 16 АО «Фармация» небольшой: всего четыре человека. Под руководством Любови Ослоповой, которая исполняет обязанности заведующей, трудятся фармацевт Елена Самойлова, специалист с большим стажем в фармакологии, фасовщик Татьяна Горбунова, в обязанности которой входит обеспечение лекарствами ФАПов, и уборщица Галина Самойлова, которая поддерживает порядок на всей занимаемой учреждением территории.

В памяти Любови Анатольевны 2015 год, когда она после работы в Центральной районной больнице пришла сюда. В то время – почти десять лет назад – коллектив был значительно больше – тринадцать человек. Только на кассе работали четыре фармацевта, были заведующая ЦРА, её заместитель, бухгалтер, водитель... Вот уже год, как Любовь Ослопова трудится фармацевтом с возложенными на неё обязанностями руководителя.

Смотрю на миниатюрную женщину, рассказывающую с воодушевлением о своих коллегах, любимом деле, трудовом пути, и не верю, что у неё двойной юбилей: золотой возрастной и тридцатилетний трудовой! Говорят, что глаза – зеркало души. Глаза Любови Анатольевны излучают внутреннюю энергию, полны доброты. Ведь не зря же после Юргинской средней школы она выбрала Тюменский медицинский колледж, решив в качестве фельдшера помогать людям справляться с болезнями, поддерживать их в самые трудные для здоровья периоды. Правда, признаётся, хотела идти в торговлю, но мама Людмила Андреевна, которая сама трудилась продавцом, отговорила, направила на путь здравоохранения. И оказалась права!

– Окончив в феврале 1994 года колледж, осталась в Тюмени, первые шаги в профессии делала в третьей городской больнице. Как медицинская сестра, работала «от порога до операционной», – вспоминает собеседница. И уточняет: – Приходилось набираться опыта сразу во всех отделениях. Предположим, первый день работаем в приёмном отделении, во второй – в процедурном кабинете, в третий – в операционной палате. Тогда центрального стерилизационного отделения не было, делали всё сами. Режим был – в течение полутора суток через ночь. В отличие от других вчерашних студентов, мне было легче, так как подрабатывала в больнице в процессе обучения санитаркой.

Уже через четыре года Любовь Ослопова вернулась в Юргу. То время вспоминается трудностями: зарплаты не выплачивались долгими месяцами, не было собственного жилья, проблемой было устроить в детский сад ребёнка – на руках молодой мамы была малышка Катя. Устроилась фельдшером ФАПа, а точнее ФАПов, так как работала и в Бушуевском пункте – два года с проживанием в селе, и в Заозёрском. Со временем купила квартиру в райцентре и ушла фельдшером в коррекционную школу-интернат.

В федеральном округе

Пример единства

Полпред Артём Жога посетил подшефные территории регионов УрФО в ДНР – Макеевку, Ясиноватую, Волновуху, Тельмановский округ и Авдеевку.

Как сообщает пресс-центр полпреда, он осмотрел отремонтированные МФЦ, многоквартирные дома, больницы, участки дорог, учреждения образования и культуры. При этом отметил: это самая яркая демонстрация единства страны, когда нет далёких и близких регионов, а есть только родные.

В регионе

Коробка храбрости

Партия «Единая Россия» объявила о благотворительной акции «Коробка храбрости».

Об этом пишет ИА «Тюменская линия» со ссылкой на инфоцентр регионального правительства. Жители области смогут подарить игрушки, конструкторы, книжки и другие подарки детям, которые проходят лечение в разных медицинских учреждениях страны. Все подарки передадут в региональные и федеральные медицинские центры и хосписы. По санитарным требованиям передавать следует только новые игрушки в упаковке.

В районе

Второе место в области

Семейный многофункциональный центр, открытый в Юргинском районе, вошёл в число победителей регионального конкурса по организации деятельности СМФЦ.

В Тюмени, в центре «Семья», состоялось награждение, поздравление со вторым местом принимала директор КЦСОН Оксана Кугаевских. Центр получил грант на дальнейшее развитие в размере 1 миллиона рублей.

В числе призёров также СМФЦ Ялуторовского, Нижнетавдинского и Казанского районов. Победа же признана за учреждением Сорокинского района.

Ольга КОНОВАЛОВА



Любовь Ослопова трудится в здравоохранении тридцать лет

Фото Анастасии БЕЛОЗЁРОВОЙ